

GAZETA PRAHOVEI

prof. MIHAI APOSTOL

ZIAR INDEPENDENT

ABONAMENTUL :

Pe un an 6 lei
Pe șase luni 3 ..

Apare odată pe săptămână
SUB DIRECȚIUNEA UNUI COMITET
Administrator-Girant, Victor Bârsan

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA :
Tipografia Bercovici
Ploiești, Strada M. Cogalniceanu

Cererile Comercianților din Comunele de pe Valea Prahovei

Sunt mai bine ca cinci ani de când s'a făcut Legea Monopolului pentru vânzarea băuturilor spirtoase, care a nenorocit mii de comercianți cu familiile lor și a ruinat cu desăvârșire pe cărciumarii de la sate cu arenzile plătite la comună, persecuțiile primarilor și jandarmilor, etc. Tot de atunci s'a fondat Cercul Comercial și Industrial «Valea Prahovei» cu sediul în Sinaia al cărui membru în frunte cu președintele lor d. George Matheescu au întreprins o adevărată campanie contra acestei legi, cântând a obține cel puțin avantajele ce se cuvin de drept comercianților din comunele Stațiuni climatice și balneare din țară, ceea ce a și obținut în parte, dar contra căror dispozițiuni, se opun unii domni Primari cari nu vor cu nici un chip a se separa de veniturile de la cărciumari pentru arenzile debitelor, avându-i în același timp și la mână, căci alt-tel primarul și jandarmul îl poate șaraci și nenoroci pe bietul cărciumar ori-când ar voi.

Membru Cercului Comercial și Industrial intrându-se din nou în ziua pe 30 Noembrie la Sinaia, în sala Fraților Bogdan și în urma lungi dezbateri au aprobat ca o delegațiune în frunte cu președintele G. Matheescu, să se prezinte cu noii membrii la D-nii Prim-Ministru, Ministru de Interne, Ministrul Comerțului și Ministrul Lucrărilor Publice, cu rugămintea de a le aproba modestele lor cereri. La aceasta Adunare generală au fost invitați și d-nii reprezentanți în Camera și Senat al Județului Prahova.

Iată memoriul care l'a prezentat delegații comercianților.

Domnului Președinte al Consiliului de Miniștri.

Domnule Prim-Ministru,

În mai multe rânduri ați avut înalta bună voință a ne primi plângerile noastre relativ la neaplicarea art. 1 din Legea pentru modificarea unor dispozițiuni ale Legii din 6 și 7 Martie 1908 a Monopolului pentru Vânzarea Băuturilor Spirtoase, care a fost promulgată prin Monitorul Oficial No. 28, din 6 Maiu 1911, prin care debitele de băuturi spirtoase, din Comunele Rurale Stațiuni Climatice și Balneare, sunt scoase de sub regimul rural și trecut sub regimul urban.

După aproape trei ani de la promulgarea acestei legi d-nii Primari, în loc de a se supune legii, la ex-

pirarea contractelor de arendare și a cere ca prin decizia prea onorabilului Consiliu de Miniștri, să se pună în aplicare, Domniile-lor în înțelegere cu Domni Administratorii de Plasă, găsese de cuviință a nu fine nici o socoteală de lege, scoțând în licitații din nou aceleași debite pe noi termene, ba chiar noi debite interzise de acea lege, împiedicând pe vechii comercianți ași redeschide debitele lor.

Fața de atitudine a D-ilor Primari cari nu vor să aplice art. 1 din această lege, obligând pe comercianți a plăti arenzile comunale pe nedrept, iar pe cei îndrept ași redeschide debitele îi opresc și aceasta cu siguranță că în detrimentul micilor noștri comercianți și spre a servi interesele unor Societăți de Cumpărare, cari au acaparat întregul comerț, prin numeroasele lor debite și cursuale conduse în cea mai mare parte prin interpuși străini cu totul.

Vă rugăm cu cel mai profund respect a avea pre înalta bună voință a ordona acestor D-nii Primari din Comunele: Predeal, Azuga, Telega, precum și ai Comunelor: Comarnic, Breaza de sus și Breaza de jos, cari au fost omise din tabloul Comunelor Stațiuni Climatice, — căci grație Excelenței Voastre, în Comuna Băsteni s'a și aplicat, să execute prescripțiile art. 1 din zisa lege pentru toate debitele ale căror contracte au fost expirate și reînnoite, contra legii, precum și contractele noilor debite înființate după 6 Maiu 1911, să se rezilieze aceste contracte, și să se lase completa libertate a comerțului, conform acestei legi.

Mulțumindu-vă cu recunoștință de ajutorul și prețioasa protecțiune ce acordați comerțului; vă rugăm a primi expresiunea deosebitului nostru respect.

Președinte, George Matheescu
Secretar, Mircea Ionescu

(urmează semnăturile membrilor delegații)

D. Prim-Ministru bine-vouăd a primi delegații, a dispus ca această cerere să se înainteze spre a se cerceta și admite cererile drepte ale comercianților.

Prezentându-se delegații apoi la Ministerul Comerțului și Industriei, au fost primiți de d. Ministru, care după ce a luat cunoștință de următorul memoriu, a făgăduit tot sprijinul său.

Domnului Ministru al Comerțului și Industriei

Domnule Ministru,

Sub-semnații membri ai Cercului

Comercial și Industrial „Valea Prahovei” foarte recunoscători de deosebita atențiune ce ați avut pre înalta bună-voință a da modestelor noastre cereri formulate prin doua memoriu, cu data de 24 Maiu 1913, delegând pe D-l Iorga, Inspector Commercial și pe D-l Constantinescu controlor al Băncilor populare de Prahova a ancheta cele arătate de noi, cu onoare vă supunem la cunoștință, cum ca d-nii delegații însoțiți de Președintele și Secretarul Cercului nostru, timp de doua zile, au vizitat biourile Societăților de Cumpărare din Băsteni și Azuga pe unde cu amănuntul au examinat mersul acestor Societăți, membri din cari se compun, Capitalurile ce dispun, darile ce dau Comunelor, afacerile ce le fac cu lucrătorii și cu locuitorii și viligeratorii în general, etc. culegând notele trebuincioase, apoi au trecut pe la Primăriile Comunelor: Băsteni, Azuga, Predeal, Comarnic, Breaza-de-sus, Breaza-de-jos, Telega și chiar Câmpina spre a judeca și a constata dreptele noastre plângeri, au văzut cum mai toate termenele contractelor de arenzii ale cărcimelor au fost expirate și contra legii, s'au ținut noi licitații, — au fost și pe la Administrația de plasă unde au constatat toate actele ilegale.

După toate cele constatate D-nii delegații și-au făcut raportul pe care l'au înaintat D-lui Secretar general G. Juvara, care din cauza evenimentelor nu i-a dat imediat curs, iar după doua luni a încetat din viață, nemi știindu-se de soarta acestui raport de cel mai mare interes pentru noi, cu toate că chiar Excelența-voastră ați dat ordine d'a ni se comunica în copie, dar ca rezultat ni s'a scris că acest raport, ca prin minune, nu se mai găsește.

Fața de această pierdere vă rugăm cu cel mai profund respect să aveți înalta bună-voință a cere D-lor delegați să vă raporteze din nou și a ne face dreptatea ce o așteptăm de cinci ani.

Mulțumindu-vă de prea înalta bună voință ce veți avea, vă salutăm cu deosebit respect.

(urmează semnăturile)

Îndată ce D. Ministru a ordonat să i se înainteze un nou raport referiv la această ancheta, vechiul raport a fost găsit și înaintat D-lui Ministru care examinează dreptele noastre cereri.

Trecând la Ministerul de Interne, delegații fiind primiți de d. Secretar general, au prezentat următorul memoriu :

Domnului Ministru de interne.

Domnule Ministru,

Sub-semnații membri ai Cercului Comercial și Industrial „Valea Prahovei” cu cel mai profund respect ne permitem a vă ruga, din nou, să aveți prea înalta bună voință a

dispune ca să se treacă și Comunele Comarnic, Breaza de sus și Breaza de jos, în tabloul Comunelor Rurale Stațiuni Climatice și Balneare, prevăzute în Legea pentru Modificarea unor dispozițiuni ale legii din 6 și 7 Martie 1908 a Monopolului pentru vânzarea băuturilor Spirtoase, promulgată prin Monitorul Oficial No. 28 din 6 Maiu 1911, din care au fost omise de a fi trecute.

Aceste Comune situate în pozițiunile cele mai frumoase ca Stațiuni Climatice, pe Soseaua Națională, care șerpuește printre munții și dealuri între barierele Comunelor Sinaia și Câmpina, recunoscut oficial ca climatice și de Consiliul Superior Sanitar prin Jurnalul No. 853 din 15 Iulie 1908, și aprobat de Onor. Minister de Interne, Direcția Generală a Serviciului Sanitar, comune vizitate vara de mii de viligeratori, în care sunt stabiliți, localități de sănătate ale colonilor școlare etc., — și cari au aceeași importanță ca și Comunele: Sinaia, Câmpina, Băsteni, Azuga, Predeal, cari se bucură de toate avantajele acestei legi.

Mulțumindu-vă cu recunoștință de prea înalta bună voință ce apururi ați avut către noi, vă salutăm cu deosebit respect.

(urmează semnăturile)

Apoi au prezentat memoriul :

*D-lui Ministru de Lucrări Publice.
Domnule Ministru,*

Sub-semnații membri ai Cercului Comercial și Industrial „Valea Prahova” cu cel mai profund respect ne permitem a vă ruga să aveți prea înalta bună voință a face dreptate cu comunele Comarnic, Breaza de sus și Breaza de jos situate în pozițiunile cele mai frumoase ca Stațiuni Climatice, pe Soseaua Națională care șerpuește printre munții și dealuri între barierele Comunelor Sinaia și Câmpina, recunoscute oficial ca Climatice și de Consiliul Superior Sanitar prin Jurnalul No. 853 din 15 Iulie 1908 și aprobat de Onor. Minister de Interne, Direcția Generală a Serviciului Sanitar, comune vizitate vara de mii de viligeratori, localități de Colonii Școlare, etc., în cari pe lângă admirabilele pozițiuni muntoase și deluroase, viața este foarte economică, casele construite prin grădin după stilul românesc foarte efine, poteci și promenade spre munți și păduri și toate înlesnirile căci aceste comune sunt cele mai populate și întinse prin înălțimi depe Valea Prahovei.

Vă rugăm cu profund respect să aveți prea înalta bună voință a dispoza ca și pentru Stațiile C. F. R. Comarnic, Breaza de jos și Belia, să se libereze biletele de trenuri de plăcere și de băi cu prețuri reduse ca și pentru Stațiile Comunelor vecine.

Mulțumindu-vă de prea înalta bună

voia să veți avea, vă salutăm cu deosebit respect.

(urmăzătorii semnăturilor)

D-l Al. Bădărău, Ministru Lucrărilor Publice, primind foarte grațios, delegația a aprobat imediat

Sarlatania cu arendarea Bufetului din GARA SINAIA

Se știe că multe, foarte multe lucrări necunoscute se comit de unii funcționari superiori de la Direcțiunea Căilor Ferate Române. Nu ne mai ocupăm de lucrările mari ca tunelul din Isvor, Magasia gărei Sinaia cu înfrățirea și construirea unei sosele și gărei și construirea podurilor cari leagă noua magazie cu soseaua, acum s'a petrecut, încă de astăvară, o sarlatanie cu închirierea bufetului din gara Sinaia.

Să mai știe că de 12 ani acest bufet a fost înțut de comerciantul Ionița Alexandrescu, un om harnic și cinstit, părinte a 7 copii care, ziua și noaptea și-a sacrificat viața eu soția sa spre a servi în acest bufet public. Acum făcându-se gara nouă, a venit pofta și la alții ca să ia acest bufet, crezând că poate înființa un mare restaurant ca și la Ploiești, fără a ține cont că în Parcul Sinaia, la 5 minute de gară, sunt 4 mari restaurante de I-a ordine.

N'ar fi fost nimic dacă la expirarea contractului d-lui I. Alexandrescu, s'ar fi procedat conform cu legea contabilității Statului, să se fi făcut, — ca la toate bufetele, — publică legea reglementării pentru închirierea pe un nou period de 3 sau 5 ani să se fi ținut în regulă licitațiunea și să l'ia cine o da mai mult și care însușește condițiunile prevăzute în caetul de sarcini, iar nici de cum în felul cum s'a închiriat pe sub ascuns de un domn funcționar superior, prin intermediul unor samsari de meserie, pe termen de 5 ani, unui domn Carol Scriba, fost cheier la bufetul gărei Ploiești, pricopsit, după cum atestă fostul său stăpân, prin mijloace necunoscute și care astăzi face parte dintr'o asociație pe acțiuni care are scopul a distruge pe adevărații negustori în folosul unor ciocoi speculanți.

Acest domn Carol, nu a închiriat bufetul gărei ca să servească el într'ansul cum servește d. I. Alexandrescu cu soția și copiii săi, nu, fe-rească Dumnezeu, el a închiriat hoștește acest bufet ca să facă speculă cu el, adică în Bufetul de clasa I să pue un slugoiu, iar în cel de clasa treia să bage servitor tot pe d. Ionița Alexandrescu, el, este protejeat a face acest comerț pe spina-rearea altora, iar el să șearză la Sinaia să tragă beneficii grase din prețurile enorme cu care voește a veeula lumea, mai cu seamă că de si că pe lângă gară nu mai se poate face nici un birt sau cărciumă, crede că ar deveni stăpân, uitând poate că prin Legea Monopolului pentru vânzarea băuturilor Spirtoase aceste bufete sunt scoase și ast-fel fiind, — neposedând un vechiu brevet, ca d. I. Alexandrescu — nu are dreptul a ține deschis acest bufet de cât în timpul cât sta în gara un tren de pasageri și numai acest calători are dreptul, la alții îi este interzis, urmând ca la plecarea fie-cărui tren să închidă bufetul.

Membrii Cercului Comercial și Industrial „Valea Prahovei” luând apărarea Colegiului lor au adresat următorul memoriu:

dreapta cerere, ordonând ca să se ordone la direcție sa se treacă și aceste comune între cele climatice.

D-lui Ministru al Lucrărilor Publice
Domnule Ministru,

Sub-semnații membri ai Cercului Comercial și Industrial „Valea Prahovei”, intrunindu-ne astă-zi, 30 Noiembrie 1913, în Sinaia, între alte chestiuni, confratele nostru Ionița Alexandrescu, antreprenorul Bufetului din gara Sinaia, ne comunică cum că, după 12 ani de muncă cinstită, supunere, sacrificii și neclintite servicii aduse, după ordine, ziua și noaptea de el și familia sa, astăzi se vede isgonit din acest Bufet care, fără licitație, fără știrea nimănui, pe sub mână, a fost închiriat pe termen de 5 ani, unui domn Carol, care are un mare Stabiliment în capitală și care, ca speculă, a luat și Bufetul din Sinaia spre a și plasa noi venituri printr'unul din servitorii săi interpus.

Membrii Cercului Comercial, solidari cu toții când vr'o nenorocire cade pe capul vr'unui confrate, amenințat cu familia a fi svârțit în ruina, cu cel mai profund respect ne permitem a vă ruga să aveți prea înalta bună-voință a ordona să se facă dreptate cu acest comerciant român, tată a 7 copii, om cinstit și harnic la muncă care singur, însoțit de soția sa a dat probe de onestitate timp de 12 ani de când servește acest bufet, fără reproș sau reclamații, iar acum drept recompensă să fie asvârțit afară, spre a servi interesele unui străin speculant favorizat de protecțiuni.

Vă rugăm a ordona să se anuleze concesiunea pe 5 ani făcută pe ascuns cu antreprenorul străin și fie direct să se dea cu același preț fostului anteprenor Ionița Alexandrescu, fie printr'o licitație, conform cu legea, la cari vom lua și noi parte.

Mulumindu-vă de prea înalta bună voință ce veți avea, vă salutăm cu deosebit respect.

(urmăzătorii semnăturilor)

D. Ministru Bădărău a ordonat o anchetă asigurând pe delegați ca va face dreptate.

STIRI

În ziua de Crăciun comercianții din comune de pe Valea Prahovei intrunindu-se și discutând despre noile alegeri, au hotărât să lupte numai pentru reprezentanții lor bine-făcători și cărora să le pretindă a le face dreptatea în modestele lor cereri și interente în comunele de pe Valea Prahovei. Studiind cu deamănuntul pe fie-care în parte și neținând nici o socoteală de colorile politice, au format următoarea listă pe care nu o vor schimba-o sub nici un motiv:

Colegiul I Senat
Alexandru G. Radovici
Ioan Lahovari

Colegiul II Senat
I. Dumitrescu-Agraru
Bucur Spiroescu

Colegiul I Camera
Lucă Elefiorescu

Prințul Valentin G. Bibescu
Paul Greceanu

Colegiul II Camera
Gogu Zamfirescu
Radu R. Stanlan
Nicolae Iorga
I. Ionescu Quintus

Colegiul III Camera
Dem. I. Micolăescu
Stelian Popescu

Abuzul de putere al primarului din Bușteni

Trecerea de sub regimul rural sub cel urban al Comunelor rurale stațiuni Climatice și Balneare, nu convine de loc unor primari și administratori de plasă. Multă dulceață trebuie să conștie sistemul actual de arendare a cărcimelor comunale și executarea stipulațiilor din legea nenorocitului Monopol pentru vânzarea băuturilor spirtoase. Multe ghețururi se perd prin aplicarea Art. I din Legea pentru modificarea unor dispozițiuni din Legea din 6-7 Martie 1908, prin care cărcimelile din comunele rurale Stațiuni climatice și balneare nu sunt supuse legii pentru monopolul vânzării băuturilor spirtoase în comunele rurale și în aceste comune stațiuni climatice sau balneare cari trec de sub regimul rural sub cel urban se vor putea redeschide toate cărcimelile cari se găseau în ființa în momentul promulgării legii de la 6-7 Martie 1908, fără a se mai putea redeschide altele din nou.

Sunt aproape trei ani de când s'a promulgat această Lege, 6 Mai 1911, și încă nu s'a aplicat în regulă în nici o comună menționată în acea lege, nu fiind că nu le convine nici primarilor, nici administratorilor de plasă, nici jandarmilor, căci atunci n'ar mai avea unii de unde să și procure coroaane austriace cu cari să viziteze Viena și Nissa.

Membrii Cercului Comercial și Industrial „Valea Prahovei”, în mai multe rânduri s'au intrunuit, au făcut memoriu cu cari s'au prezentat pe la Domniile Miniștri de la cari au primit numai făgădueli, pe când Domniile Primari scoteau mereu în licitații debite noui și debitele acelor ce le expirau contractele, cum o fac și acum fără nici o frică.

Anul acesta, în fine, grație bunăvoinței a D-lui Prefect Luca Elefiorescu, d. Ministru de Interne a binevoit a prezenta Consiliului de Miniștri scoaterea de sub regimul rural a Comunei Bușteni și trecerea ei sub regimul urban, ceea ce s'a și făcut prin jurnalul No. 602 din 8 Martie 1913.

Cu toate ordinele date de 10 luni în continuare, de Ministerul de Interne și prefectura de Prahova, d. Primar al Comunei Bușteni, nu vrea, în ruptul capului, să se supue acestor ordine căci nu se poate despartii de arenzile cărcimelor, cu toate că comuna Bușteni, ce aparține Domeniilor Coroanei, este una din Comunele cele mai bogate de pe Valea Prahovei; Școala, Biserica și atele, facute și întreținute de M. Sa Regele; posedă o fabrică de hârtie de la care dădea s'ar percepe numai un ban la Kilogramul de hârtie eșită, ar da, la venituri, de 10 ori mai mult de cât se jefuiește din muncă cărcimariilor pe nedrept.

Acest D. Primar a îndrăsnit, după decizia Consiliului de Miniștri de la 8 Martie să mai fortze pe comercianți a mai plăti arenzile cărcimelor încă pe 6 luni, Aprilie-Septembrie și apoi să fie scutiți conform

cu legea, pe când vechilor cărcimari le-a interzis până astăzi a și redeschide debitele închise, mai cu seamă acelor cărcimari cari au debite numai cu vin sau cu vin și bere, le interzice a vinde ca cei l'alți toate băuturile, cu toate ordinele date și fără a ține socoteala că D-sa rămâne personal responsabil de acest abuz de putere în paguba unor comercianți cari urmează a se despăgubi din averea acestui d. primar care ar trebui dat judecății nu numai pentru pagubele negustorilor, dar chiar pentru abuzul de nesupunere și călcarea în picire a legilor și ordinele Ministeriale. Asemeni primari nu trebuie iertați și dacă negustorilor locali le este frică de alte persecuțiuni din partea acestor boeri nemștii ai satelor, atunci este de datoria Cercului Comercial și Industrial a lua apărarea membrilor săi, și a trimite înaintea justiției pe primari abuzivi.

La ordinul dat de d. Ministru de Interne către d. Prefect de Prahova relativă la redeschiderea cărcimelor ce erau în ființa la 7 Martie 1908, când s'a pus în aplicare Legea Monopolului băuturilor spirtoase.

Domnule Prefect,

La raportul Domniei-voastre No. 16,458/13, avem onoare a vă răspunde că, față de jurnalul Consiliului de Miniștri cu No. 602 din 8 Martie a. c., comuna rurală Bușteni, din acest județ, este considerată cu trecută sub regimul urban, în ceea ce privește Legea Cărcimelor.

Astfel fiind avem onoare a vă ruga să luați dispozițiile pentru redeschiderea cărcimelor ce erau în ființa în numita comună la punerea în aplicare a legii relative la „Monopolul Băuturilor Spirtoase”.

Acest ordin a fost transmis Administrației plășei Peleş cu adresa No. 17,029, care imediat l'a comunicat D-lui Primar al Comunei Bușteni și care în loc a se conforma, l'a trântit la dosar fără a spune la nimeni porunca Ministerială, continuând înainte cu abuzul de putere, ne permitând nici până astăzi redeschiderea vechilor cărcimari sau macar a permite acelor cărcimari cu vin și cu vin și bere, a vinde și ei toate băuturile ce ceil'alți.

Unul dintre aceștia, vânzându-se atât de persecutat s'a adresat printr'o petiție d-lui Ministru de Interne care, dând curs dreptei cereri, la 5 Decembrie cu No. 80,547, a dat următorul ordin:

Domnule Prefect,

D-nu lancu N. Pandelescu, cărcimari din comuna Bușteni, a cerut Ministerului de Interne cu petiția înregistrată la No. 8,021, să i se dea brevet de cărcimari cu tot felul de băuturi spirtoase, după cum a avut înainte de 1908, într'u cât acea localitate a trecut sub regimul urban. Incunoștiințându-vă Domniei-Voastre aceasta, am onoarea a vă înainta menționata petițiune, însoțită de 4 acte, rugându-vă să dați ordin Primăriei respective, să între în legătură ce respectând dispozițiile luate și dea voe cărcimariului petiționar a redeschide cărcimua cu tot felul de băuturi spirtoase, după cum a avut înainte de promulgarea legii de la 1908 a Monopolului cărcimelor.

După acest ordin Ministerial, comerciantul cere din nou voe D-lui Primar ca să vândă toate băuturile, pe când acest Domn Primar abuziv, îndrăsneste a ascunde și această poruncă și răspunde D-lui lancu N. Pan-

delescu, prin adresa cu No. 5126, la 9 Decembrie, următoarele:

Domniule,

In referire la adresa D-voastre înreg. la No. 1833, avem onorarea a vă face cunoscut că Consiliul comunal din 28 Noembrie 1913, a dat avizul în sensul că nu poate lua nici o decizie asupra cererii d-voastră pentru moșteniri etc., încu nu se știe dacă Ministerul de Interne a aprobat sau nu trecerea cărcumelor din această comună de sub regimul rural sub cel urban.

Primar, G. Constantinescu.

Tribunalul Prahova Secția I

PUBLICAȚIUNE

In ziua de 15 Ianuarie 1914 de la ora 10 a. m. in sus la Intreprinderile Băncii Centrale din Ploiești de lângă gara de sud Ploiești, se va vinde prin licitație publică marfa depusă in gaj prin actele transcrise de acest Tribunal la No. 18 și 54/911 adică aceia prevăzută in lista vizată de acest Tribunal atașat la cererea de executare înreg. la No. 59724 și notată mai jos, aceasta după cererea și spre despăgubirea Banței Centrale din Ploiești societate anonimă, de suma de lei 104318 ce are a primi in baza sus ziselor acte de gaj de la deb. Nathan M. Grünblatt, cu domiciliul ales pentru executare, acelor in Ploiești, cerere care a fost admisă de Tribunal prin Ordonanța cu No. 11847/913 și care a fost comunicată debitorului la domiciliul ales, in ziua de 13 Decembrie 1913, după cum se constată din actul dresat de agentul corpului de portareei locali anexat la dosar.

Averea scoasă in vânzare se compune din:

1) Lada No. 1216, 135 bucați satin; 2) lada 1247, 135 bucați satin; 3) lada 1218, 135 idem; 4) lada 1219, 135 idem; 5) lada 1220, 137 idem; 6) lada 1221, 98 bucați zephyre; 7) lada 1222, 96 idem; 8) lada 1223, 96 idem; 9) lada 1224, 96 idem; 10) lada 294, 54 b. mohair; 11) lada 295, 54 idem; 12) lada 296, 54 idem; 13) lada 297, 54 idem; 14) lada 298, 54 idem; 15) lada 299, 54 idem; 16) lada 300, 54 bucați prints; 17) lada 301, 54 bucați prints; 18) lada 302, 45 idem; 19) idem 303, 45 idem; 20) lada 304, 18 b. tatan; 21) lada 329, 25 bucați satin de căptușală; 22) lada 330, 20 b. mohair pentru rochi; 23) lada 331, 57 bucați zephyre; 24) lada 337, 25 buc. satinuri; 25) lada 338, 25 idem; 26) lada 339, 54 bucați zephyr; 27) lada 340 95 idem; 28) lada 341, 95 idem 29) lada 342, 95 idem; 30) lada 343, 100 idem; 31) balot No. 28677 și 28678, 15 b. mtr. 813 morec ștofe; 32) balot 28611, 28612, 28612 e 25 b. m. 1365, 70 idem; 36) balot 309, 10 b. ștofe; 37) balot 310, 10 idem; 38) balot 312, 10 idem; 39) balot 281, 20 b. postav; 40) balot 282, 20 idem; 41) balot 283, 23 idem; 42) balot 287, 21 idem; 43) balot 288, 22 idem; 44) balot 363, 8 idem; 45) balot 364, 6 idem; 46) balot 212, 18 b. satin; 47) balot 213, 20 idem; 48) balot 1182, 200 b. schirting; 49) balot 1184, 200 idem; 50) balot 205, 15 bucați lenajuri; 51) balot 207, 15 idem; 52) lada 280, 30 bucați stamba; 53) lada 1030, 100 b. lenajuri; 54) lada 179, 32 idem; 55) lada 180, 14 idem; 56) lada 1239, 122 bucați zephyre; 57) lada 183, 21 b. mohair; 58) lada 184, 16 idem; 59) lada 6333, 58 b. manufacturi; 60) lada 6334, 58

idem; 61) lada 6335 10 idem; 62) lada 6444, 29 b. lenajuri, 63) lada 6445, 40 idem; 64) lada 1180, 60 b. satin; 65) lada 1191, 52 idem, 66) lada 1192, 51 idem; 67) lada 1069, 100 bucați șifoane; 68) lada 1070, 100 idem; 69) lada 1046—b. mexican; 70) lada 1047—idem; 71) lada 794—idem lenajuri, 72) lada 795—idem, 73) lada 185—satin, 74) lada 186—idem.

Se face cunoscut că vânzarea se va face pe buni gata.

Prim-Președinte P. Patriciu

p. Cap portărel D. M. Căpălescu
No. 90727/913 Decembrie, 19.

Dosar No. 8965/913, R. No. 4009/913.

Prim-Președintele Tribunalului Prahova S. I.

Comisiunea pentru regularea și consolidarea drepturilor de concesiuni petrolifere din Jud. Prahova.

PUBLICAȚIUNE

D-lu Anton Esser din București str. Primăverei 48 cu petițiunea înreg. la No. 59145 și 61688/912, a cerut consolidarea dreptului său de concesiune și exploatare ce are asupra a cinci parcele terenuri petrolifere situate în Comuna Băicoi județul Prahova luate în concesiune cu actele și de la persoanele următoare:

Cu actul autentice de Trib. Prahova la No. 2988 transcris special la No. 1597/912, de la Stana Ghița Badea Crețu și Ghița Badea Crețu personal și cu soț trei parcele anume:

1) Una în suprafață de 5684 mp. «la ogradă», vecin cu Maria Vasile Voinea, Vasile Voinea, Ghița Ștefan, M. Croitoru și drumul de plan.

2) Alta de 6078 mp. «la ogradă» vecin cu Maria Codin M. B. Jilăveanu, Codin M. B. Jilăveanu, Gheorghe D. Zafiu, Bica Ion Gh. Scarlat, Ion Gh. Scarlat, drumul de plan și soseaua Băicoi-Mislea.

3) Alta de 2634 mp. «la ogradă la Tufeiu» vecin cu Gheorghe Ion Crețu, Luța Nicolae Crețu v-vă și soseaua Coturu Tufeiu.

4) Cu actul aut. 2987 trans. special No. 1597/912 de la Sunda Gh. D. Zafiu și G. D. Zafiu un teren de 4794 mp. «in ogradă» vecin cu Sița Ioniță Onicuță Nicorescu, Onicuță Nicorescu soț, Ioniță I. Cămpănu și drumurile de plan.

5) Cu actul aut. 82 trans. special No. 20/913 de la Rița Vasile Ionescu Cojocaru cu soțul, un teren de 1 hect. 2005 mp. «la ogradă» vecin cu Costache Balaban, Tatu Ion Cuhuca, drumurile de plan și soseaua Băicoi-Mislea.

S'a fixat ziua de 23 Ianuarie 1914 ora 10 a. m. pentru efectuarea cercetării în localitate.

Sunt vestiți toți aceia care ar pretinde ca un veri un fel de drept asupra terenurilor descrise mai sus și configurate în schitele de plan lucrate de inginerul botanic C. Bartolomeu aflate la dosar, să își formuleze pretențiunile lor prin petițiiuni adreseate D-lui Prim-Președinte al Trib. Prahova, cu cel puțin 3 zile libere înainte de termenul fixat, proprietari putând a face asemenea petițiiuni până în ziua de judecată.

Prim-Președinte P. Patriciu

grefier G. S. Dumitrescu

No. 91835 1913 Decembrie 31

Dos. 8882/1913.

Primul Președinte al Trib. Prahova S. I.

Comisiunea pentru regularea și consolidarea drepturilor de concesiuni petrolifere din Jud. Prahova

PUBLICAȚIUNE

D-lu Louis Singer din Ploiești cu petițiunea înreg. la No. 22662 și 57450/913, a cerut consolidarea dreptului său de

concesiune și exploatare ce are asupra a 12 parcele terenuri petrolifere situate în Comuna Telega județul Prahova, configurate în schitele de plan lucrate de inginerul hotarnic G. Crăpătoareanu aflate la dosar, luate cu actele și de la persoanele următoare:

1) Cu actul aut. Câmpina No. 814 trans. spec. trib. Prahova No. 2499/912 de la Gg. Nicolae Bucur Dobre 2 parcele:

1) Una în supraf. de 2988 mp. plan 1 «la Rosilești» vecin cu Nicolae Stoica Tudorache, Ion Ioniță Tudorache zis Ciobanu, Gh. Șerban și most. def. Anastase Dumitriu anume: Maria A. Dumitriu v-vă, Ecaterina I. Al. Ionescu cu soțul, Sevasta Capitan Calotescu cu soțul și Maria I. Leatru cu soțul.

2) Alta de 8905 mp. plan 2 «la Bosilești-Bustenari», vecin cu Alexandru P. Bosilică, Alexandru Voicescu, Nicolae Dobre Bucur, Grigore Voicescu, drumul și most. def. Anastase Dumitriu.

3) Cu actul trans. special la No. 2500/912, de la Petre N. Lamba, Constantin N. Lamba și Constantin F. Lamba un teren de 4153 mp. plan 3 «la Groș», vecin cu Stanca N. D. Savu, P. Lamba, Al. P. Lamba, Gh. C. Dobrescu, Maria Ioniță T. Bărbieru, vâlceaș și most. def. Beana C. Postolache anume: G. G. Postolache și Floarea Gh. St. Minecu cu soțul.

4) Cu actul trans. spec. 3488/912 de la Paraschiva Năstase G. Văraur cu soțul și Zamfira Gr. Dumitru Sc. Greco cu soțul, un teren de 3892 mp. plan 4 vecin cu Rafta Al. Ristea, Maria V. M. St. Nichifor, most. def. Ion Păcurețu anume: State și Nicolae I. Păcurețu, Lișabeta Ion Dan Anghel, drumul gropilor și Floarea Al. Drăgușin.

5) Cu actul trans. spec. 3489/912 de la Ioniță G. Badiță un teren de 9928 mp. plan 5 «in vârf la Bazila» vecin cu Brăza Const. M. Vintila cu soțul, Radu Stan Bobescu, Dumitru Ioniță Maxim Bobescu futoare, drumul Găvane și G. N. Lamba.

6) Cu actul trans. spec. 4046/912 de la State Nichifor Cismaru, un teren de 3961 mp. plan 6 «in dosul țântarului», vecin cu Ioniță Rândașu, Mihai Rândașu, Manole Lazăr Minecu, Petre Scarlat Dumitrescu, «drumul țântarului» și Trica D-tru Scarlat Greco.

7) Cu actul trans. spec. No. 4047/912 de la Dănilă Matei Poponete un teren de 8282 mp. plan 7 «la podul lui Al. Țântarului», vecin cu Alex. D-tru Scarlat, Alex. D-tru Filip, Tudor Dumitru Mester, Gh. Dumitrescu Stoian, Dumitru Dinu Savu și Dănilă Matei Poponete.

8) Cu actul trans. spec. No. 4054/912 de la Mihai Filip Rândașu două parcele anume: una de 4449 mp. plan 9 «in vârful Curmăturii la sârbo» vecin cu Sia Dumitru Olteanu, Anica G. Voicu Ristea, Manda D. State P. Ciuta, Ion I. Dan și Sița Gh. Al. Drăgușin.

9) Alta de 3686 mp. plan 9 «la Ciucira», vecin cu Ruxandra Gh. I. Irimia, State G. Anghel, Mihai Stoica Samoilă, Alexandru Ghizdaveț, Tudor G. oșia și drumul țântarului.

10) Cu actul trans. spec. No. 159/913 de la Dănilă Matei Poponete, Ion Stoica St. Cobzaru și Matei Stoica St. Cobzaru un teren de 3414 mp. plan 10 «la Curmăturii» vecin cu Filip Dărăndu, Gh. S. Corbu, P. Sc. Dumitrescu, D. N. olteanu, Manole Lazăr I. Minecu și Lazăr I. Minecu.

11) Cu actul trans. spec. No. 900/913 de la Anica Alecu Voicu Toader v-vă un teren de 1150 mp. pl. 11 «la mîciuc» vecin cu Enache Const. Stoian, I. Șerban Căstian, Șerban Căstian, I. M. Căstian și drumul Islazului.

12) Cu actul trans. spec. 901/913 de la Constantin state Toader 2 parcele anume: una de 871 mp. plan 12 «la Măciuc», vecin cu Islazul comunal, T. M. Căstian, Gh. Gh. State Toader, Dumitru Constantin Grosu și scursura apeii.

13) Alta de 1818 mp. plan 13 «la Măciuc» vecin cu Gg. G. St. Toader, Floarea state Toader și ohiță Stan Drăgușin.

14) Cu actul trans. spec. No. 902/913 de la Ion R. Măgureanu două parcele anume: una de 3 h. 4871 mp. plan 14 «la Bosilești» vecin cu Petre D. Olteanu, Ioan o. Părvu, Petre St. Toader, Lazăr o. Măgureanu local biserică și most. def. Ertimie Cojocaru.

15) Alta de 1 h. - 2096 mp. plan 15 «la Bosilești», vecin cu Vasile Ioniță Conda, Năstase Bucur Bosilică, Petre Stoica Dăscălu și simion Radu Dăscălu.

16) Cu actul trans. spec. No. 1164/913 de la Maria Anghel Minecu Măntu cu soțul un teren de 3875 mp. plan 16 «la mîcișoara» vecin cu Ion M. Căstian,

Const. P. Măcoșaru, Andrei Vintila Boheba, Constantin Dobre Toncu și valeda mîcișoara.

17. Cu actul trans. spec. No. 1165/913 de la Petre Gh. Cojocaru și Maria Gh. Cojocaru, un teren de 1959 mp. plan 17 «la podul lui Alexandru», vecin cu Enache Drăghici Cojocaru, Tănase Cosma Cojocaru, Dumitru Drăghici Cojocaru și cosma Cojocaru.

18. Cu actul trans. spec. No. 1617/913 de la Ion state scarlat Greco, un teren de 5012 mp. plan 18 «in dosul țântarului», vecin cu Bălăsa Mihai Stoica Samoilă cu soțul, State Nichifor Cismaru, Zamfira, Ghiță Const. Rândaș v-vă și most. def. Dumitru Scarlat Greco.

Cu actul transcris special No. 1287/913 de la Gg. Dima D-trache Nichifor trei parcele anume:

19. Una de 6840 mp. plan 19 «la curmăturii» vecin cu Ilina C. Brebeanu, Nicolae D. Cimpotău, G. Gr. Bria, G. V. Bria, drumul și most. def. Tinea I. Brebeanu.

20. Alta de 3626 mp. plan 20 «la Scumple» vecin cu I. T. Drăgușin, G. N. Ungureanu, N. L. Cimpotău și G. Lamba Urlițeanu.

21. Alta de 1137 mp. plan 21 «la corcomana», vecin cu G. N. Ungureanu, C. Apostol notaru, anica I. T. notaru cu soțul și drumul Islazului.

S'a fixat ziua de 29 Ianuarie 1914 ora 10 a. m. pentru efectuarea cercetării în localitate.

Sunt vestiți toți aceia care ar pretinde veri un fel de drept asupra terenurilor descrise mai sus, să își formuleze pretențiunile lor prin petițiiuni adreseate d-lui Prim-Președinte al Trib. Prahova, Be înainte sau chiar in ziua cercetării în localitate.

p. Prim-Președinte Al. Drăghiceanu

Grefier, G. S. Dumitrescu

No. 326 1914 Ianuarie 2

Dosaru No. 3968/913.

„Gazeta Prahovei” urează tuturor abonaților și cititorilor săi, petrecere bună de sărbători.

Doctorul C. A. Popescu

Calea Câmpina, Ploiești

(Alături de Biserica St. Ioan)

Boli interne. Boli de ochi și de piele

George Tomescu

Avocat al Comunei Ploiești

Str. Ștefan cel Mare 12.

Vizitabil Atelierul de Fotografie «Foto-Electric» al D-lui Arpad Kun succesorul lui A. Brand str. M. Cogălniceanu 16, (lângă Pomperix, care lucrează pe orice timp, ploae, nor sau ninsore atât ziua cât și noaptea la orice ora.

Execută fotografiile ori ce mărime și în culori.

Fotografiile pentru abonamente C. F. R. se pot obține în 24 ore.

Băcănă la „CÂINELE NEGRU”

GHEORGHIU & DUMITRESCU

Ploiești, Calea Câmpina No. 10

Deschizându-se din nou, anunță pe Onor. Public că este asortată ca toate articolele de Colonială, Delicatésse, Pastr. fainoase, Bănturi streine și lînghere, precum și cele mai fina Licheuri și Champagne cu prețuri foarte convenabile.

Serviciul prompt și conștiincios.

Vînzare En gros și En detail



TYPOGRAFIA, LIBRARIA SI LEGATORIA DE CARTI

„BERCOVICI”



(DE SUB GRAND HOTEL)

S'A MUTAT

Tot în Str. M. COGALNICEANU (în rând cu vechea Primarie)

Asortată din nou cu cele mai noi și mai frumoase caractere de litere, din Fabricile cele mai renumite.

Execută tot felul de lucrări tipografice ca: Broșuri, Ziare, Reviste, Facturi, Diplome, Circulări, Scrisori, Bonuri, Cekuri, Invitațiuni de Botez, Logodnă, Nuntă și Decese.

Cărți Poștale, de Vizită și de adrese, Registre, Condici, Chitanțiere, Meniuri, Liste de Bucate, Afișe.

Diferite Imprimare Agricole și Petrolifere.

Bilete p. Baluri, Teatru, Concerte, etc., cu prețuri foarte eftine.

Depozit de imprimate necesare Primăriilor Comunale rurale. Depozit de diferite imprimate necesare Băncilor Populare și Intreprinderilor Petrolifere.

PREȚURI REDUSE.

EXECUȚIA PROMPTA.

SPĂLĂTORIA MODERNĂ

GEORGE MARINESCU

PLOEȘTI. Piața Cuza

Execută toate comenzile în mod ireproșabil

MARTIN DUMITRU

Atelier de Lăcătușerie

26, Ploești

Recomandăm cititorilor și abonaților noștri

„HAINARIA VIENEZA”

I. BRENNER & N. MARCU

Ploești, Str. M. Cogălniceanu

Care posedă un bogat asortiment de Haine gata de Vară și vinde cu prețuri foarte moderate. Primește și Comande.

ANGHEL NICULESCU

La «Șeava de aur»

Magazin și atelier de curelărie

Ploești — Calea Câmpinei

Ceasornicaria „Prahovei”

Piața Legumelor, Ploești

În fie care seară noi reprezentații de Cinematograf la Berăria CARU CU BERE

Ioan Ștefanescu

ATELIER MECANIC și LĂCĂTUȘERIE

Fabricație de aparate pentru ars păcură (înlocuitorul lemnelor) la brutării.

Ploești, Piața Cuza

și mare Atelier propriu, str. Bucegi

Vizitați cu încredere

MAGAZINUL de CURELĂRIE

al d-lui

IOAN P. STROESCU

Piața Legumelor, via-a-vis de brașovenia Nicolae Bratu, care vinde mai eficient ca ori unde.

Asemenea posedă și un Atelier special de curelărie unde primește orice reparațiuni de această branșă.

Savu J. Jilescu

Magazin și atelier de curelărie

La «4 Cai înamtași»

Ploesti, Calea Câmpinei

Noul Magazin de Curelărie

La «Calul de Aur»

AL. TOMESCU

Ploești, Calea Câmpinei

IOAN N. JILESCU

Magazin și atelier de curelărie

La «6 Cai înamtași»

Ploesti, Calea Câmpinei

Anunțiu

Subsemnații aducem la cunoștința Onor. Public și în special onoratei noastre clientelă, că cu data de la 23 Aprilie (sf. Gheorghie)

am mutat

Magazinul nostru de **Ferarie și Brasovenie**

în Piața Cuza, No. 5

Capul str. Târgoviște, fosta proprietate de făinărie Ștef. Gheorghiu

și având în vedere că pe viitor avem cheltuelile mult mai reduse ca până acuma ne-am decis a vinde mărfurile cu prețuri mult mai convenabile ca alte Magazine de această branșă.

Rugăm dar pe onorata noastră clientelă, a vizita noul nostru Magazin, unde va fi pe deplin satisfăcută.

Cu toată stima

V. G. VLĂDESCU & NAE BRĂȚĂȘANU

Magazin de Ferărie și Brasovenie

La «PLUGUL DE AUR»

Ploești, Piața Cuza No. 5

Fabrica de Cărămizi din Bucov

Damian D. Cristu

STR. I. C. BRĂȚIANU, No. 2 PLOEȘTI

Execută cărămizi prima calitate cu prețuri reduse

Vizitați
„CEASORNICARIA PRAHOVEI”

vis-a-avis de statue, Ploești
care vinde mai ieftin ca ori-unde